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9. Óraterv 

Az óra témája: Prezentációk és reflexiók megosztása, és értékelése 

Az óra cél- és feladatrendszere: Az eddigi munka bemutatása és értékelése 

Az óra didaktikai feladatai:  

Tantárgyi kapcsolatok: informatika 

Dátum: 2014. május 12. hétfő (5. óra, K2 terem) 

Időkeret Az óra menete 

Nevelési-oktatási stratégia 

Megjegyzések 
Módszerek 

Tanulói 

munkaformák 
Eszközök 

4x5’ 

 

5’ 

 

 

 

 

 

 

10’ 

10’ 

A prezentációk bemutatása (4 csoport) 

 

A csoportok értékelik egymás munkáit 

(20 fémtallér szétosztása bármilyen 

megosztásban a másik három csoport 

között) és megosztják egymás 

reflexióit (üzenetek küldése 

egymásnak). 

A „3 kérdés” megválaszolása 

 

Projektmunka értékelése, 

csoportmunka értékelése, 

saját részvétel értékelése. 

Bemutató 

 

Értékelés 

Előadás, szóbeli 

megnyilvánulás 

Tanulói kérdőív 

kitöltése 

• tanári számítógép 

• projektor 

• internet 

Digitális 

oktatásnál: 

• minden 

csoportnál laptop 

A csoportok az előadásuk 

során az alábbiakra 

ügyeljenek:  

- retorika, 

- a képi megjelenítés 

összhangban legyen az 

elhangzottakkal, 

- minden csoporttag 

nyilvánuljon meg, 

- pontos időtartás. 
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Tanulói kérdőív 

A fémek fizikai és kémiai tulajdonságai témakör 

 

NÉV: 

Karikázd be a megfelelő számot! KEVÉSSÉ        NAGYON 

ROSSZ                     JÓ 

Mennyire vettem komolyan az órákon kitöltött tesztek visszajelzéseit 

a tudásomról? 

0   1   2   3   4   5   6 

Mennyire vettem komolyan a csoport feladatainak elvégzésében való közös munkát? 

                                            a) a fogalmi térkép alkotásában 0   1   2   3   4   5   6 

                                            b) a tanulói kísérletek elvégzésében 0   1   2   3   4   5   6 

                                            c) a lexikon elkészítésében 0   1   2   3   4   5   6 

                                            d) a halmazábra elkészítésében 0   1   2   3   4   5   6 

                                            e) a projekt elkészítésében 0   1   2   3   4   5   6 

Mennyire vettem figyelembe a csoporttársak véleményét a munka 

során? 

0   1   2   3   4   5   6 

Mennyire vették figyelembe a csoporttársak az én véleményemet a 

munka során? 

0   1   2   3   4   5   6 

Milyen élményt jelentett ennek a témakörnek a feldolgozása digitális 

eszközök használatával? 

0   1   2   3   4   5   6 

Milyen élményt jelentett a projektmunka elkészítése? 0   1   2   3   4   5   6 

Milyen élményt jelentett a projektmunka bemutatása a többieknek? 0   1   2   3   4   5   6 

Kaptam-e választ a fémekkel kapcsolatos 3 kérdésemre? 0   1   2   3   4   5   6 
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Előkészíteni a 9. órához: 

 

Digitális oktatáshoz: 

wifi 

interaktív tábla 

laptopok 

okostelefonok / tabletek feltöltve! 

pendrive 

Tanulói kérdőívek fénymásolata 

 
 


